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Rapport des commissaires principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome 

Fort Erie  

Date Mardi, le 9 juillet 2019 Heure 
de 
départ 

16 h 20 

Conditions 
météorologiques 

Courses 1 à 9 : Dégagé (Temp. : 26 oC)  

État de la piste  Type : Boue Turf : Ferme 

Nombre de 
courses 

9  

Chevaux retirés        
Vétérinaire : 

6 Commissaires : 1 Piste :   

 

Commissaire principal Commissaire associé Commissaire associé 

Neil McCoag Gunnar Lindberg Paul Nielsen 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit - accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., examens de film, courses, réclamations) 

 

Bureau :  

Vidéoconférence sur Skype au sujet des stimulations. 
 

Bryce Alderson est exempté d’une monture. 

 

Examens de films : 

Course 5 – Avis d’examen pour Kirk Johnson pour 4 coups de fouet consécutifs. Aucune 

infraction antérieure en un an.  Il a reçu un avertissement. 
 
 

Courses : 
 

Course 1 – Rien à signaler 
 

  

  



Course 2 – Rien à signaler 
 

Course 3 – Le #7 a surgi vers l’extérieur aux alentours du virage / Rien à signaler pour le 
reste. 
 

Course 4 – Rien à signaler 
 

Course 5 – Rien à signaler 
 

Course 6 – Examen de la course dans le dernier droit entre les #6, #5 et #4. Tous les trois 

étaient très serrés, mais il n’y a pas eu d’incident. 
 

Course 7 – Enquête des commissaires dans le dernier droit. Le #7, (Carignan), (6ème) a 
accroché dans le dernier droit quand il a été coincé entre le #3, (Contreras), (5ème) et le #2, 
(Malhot), (2ème). Contreras dit avoir gardé son couloir et il a entendu le #7 crier. Le #7, 

Carignan, a dit que le #2, qui était à l’intérieur, est sorti et l’a accroché. Le #2, Malhot, a dit 

qu’il passait à côté et il pensait que tout allait bien. Examen des photos. L’image fournie 
par la tour avant montre que le #3 garde son couloir et que le #2 est rentré dans le couloir 

du #7. Le #2, “Sophistication”, est arrivé en 2ème position et a été placé en 6ème position 
pour avoir causé une interférence.  

L’entraîneur du #2 est Steve Cathcart. 

Il nous a appelés pour dire qu’il n’était pas d’accord.  

Avis d’examen envoyé à Malhot.  

Vidéo pour l’enquête 
https://www.youtube.com/watch?v=guCkAL_49_U 
 

Course 8 – Rien à signaler 
 

Course 9 – Avis de faute déposé par le jockey, le #4, (Pinto), (8ème), contre le #6, 
(Mosqueira), (1er), dans le premier virage. Pinto a senti que le #3 lui est venu dessous et 

elle a dû tenir fort pour éviter de toucher les chevilles. Mosqueira a senti qu’il allait très 

serré avec elle et a décidé de lui laisser l’espace. Les films ont été examinés. L’avis de 
faute a été rejeté. 
 

Vidéo pour l’enquête non disponible. 
 
Paris $1,207,510 
 
 

 

Réclamations : 
 

Course 4 – Le #6, “Spanish Blessing”, réclamé par le propriétaire-entraîneur Nick Mileni 
Jr., pour $4000 
 

Course 5 – Le #1, “MartinKelly”, réclamé par le propriétaire-entraîneur Gary Chudobiak, 
pour $8000 
 

Course 7 – Le #7, “Diddley”, réclamé par 1569389 Ontario Inc., entraîneur Martin Drexler, 
pour $8000 

https://www.youtube.com/watch?v=guCkAL_49_U


 

Course 9 – Le #1, “Mister Nada”, réclamé par Gary Chudobiak, propriétaire-entraîneur, 
pour $4500 
 

Course 9 – Le #8, “Geterdonebud”, (couplé), réclamé par Cole Bennett, propriétaire-
entraîneur, pour $4500 

 

 


